

Этот день Юные патриоты традиционно начали с зарядки. Ребята посетили аллею героев Могилёвщины, площадь Славы, где вспомнили о подвигах воинов во время Великой Отечественной войны. Ребята узнали о юном герое Сергее Лорченко, о герое СССР Николае Филипповиче Королёве, чье имя носит пионерская дружина нашего учебного заведения. В рамках акции «Безопасные каникулы – на пользу!» просмотрели видеоролики о безопасности. Сотрудник Ленинской РО ОСВОД провела с ребятами профилактический час «Безопасность на водоемах в летний период». Также ребята играли в подвижные игры на свежем воздухе.





